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I. Prérequis 
 
La liste des requis ci-dessous est obligatoire pour déployer la solution GLPI : 

• PHP 8.0 ou supérieur 
• MySQL Server 8.0 ou supérieur 
• Microsoft Visual C++ Redistributable 

 
• FastCGI configurer dans IIS 
• Avoir récupérer l’archive de la version GLPI (en date de la procédure GLPI-10.0.17) 

 
 

a. Installation PHP 
 
Télécharger PHP, dézipper le fichier puis copier-coller le ficher dans C et créer un dossier php  et copier coller 
le contenu du dossier dézipper  

 
Installer la fonctionnalité CGI : 
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Aller dans le gestionnaire des services Internet et faire mappages de gestionnaires : 

 
Puis faire Ajouter un mappage de modules : 

 

b. Installation MySql 
 

Télécharger MYSQL Installer puis exécuter le logiciel. 
Lancer MySQL Installer, choisir full en setup : 
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Faire next puis execute faire next, next. 
Choisir Server Computer : 

 
En authentification Method choisir : 
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user : root 
PW : Admin208$ 
puis next, next, next , execute. 
Parfait MySql est installé. 
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II. Déclaration de l’environnement web 
a. Déclarer le site web 

 
Aller dans C:\inetpub et créer un dossier GLPI : 

 
Faire clic droit sur le dossier, dans le dossier sécurité et modifier avancés et casser l’héritagge et faire convertir 
les autorisations :  

 
Ajouter le groupe IUSR disposant de la gamme de droit Lecture et Exécution, et vous devrez ajouter le groupe 
IIS_IUSRS, qui ce dernier aura des droits de modification afin qu’il puisse écrire dans la base de données. : 

 
 
 

 
 
 
 Aller dans le gestionnaire des services internet, sites, clic droit ajouter un site web : 

 
Puis configurer le site web : 
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III. Extractions des fichiers GLPI pour le site 
web 

 
Pour extraire le fichier du projet GLPI, vous allez avoir besoin d’un 
décompresseur de données, on aurait pu utiliser celui de Microsoft fournis en 
même temps que l’outil « Explorer », mais nous ne pouvons pas extraire de 
fichier Linux en format .tgz ou encore au format .tar. Vous allez devoir installer 
un décompresseur d’archive dénommée 7-Zip.  
Une fois faits-vous pouvez décompresser l’archive glpi- 10.0.17.tgz, qui va 
vous donner l’archive glpi-10.0.17.tar, elle est à décompresser, vous allez 
obtenir un répertoire glpi, vous ferrez une copie des données situés dans ce 
répertoire, et coller les données de ce répertoire dans celui du site web soit 
C:\inetpub\glpi. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
De plus ajouter dans document par défaut, index.php :  
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IV.  Augmentation du délai de timet-out 
 
Par défaut, le module FAST CGI et le temps d’exécution de PHP sont très cours, car ils ne sont pas sollicités 
pour de l’importation massive en base de données mais simplement pour effectuer des requêtes entre PHP 
et SQL, c’est pour ça que l’augmentation de ces deux valeurs est importante pour permettre à l’exécution de 
correctement se dérouler correctement et d’aboutir et donc de vous éviter une perte de temps considérable. 
 

a. Augmentation de l’exécution du FAST CGI  
 

 

Vous allez vous rendre dans la gestion de votre site et vous intéresser aux interactions qui vont apparaitre 

sur la droite et rechercher le champ « paramètres 

avancés … ». 

Vous allez dévoiler le volet « Limites », et vous 

allez rechercher la ligne « Délai de connexion 

(secondes) », il est défini par défaut sur 120 qui 

est le temps d’exécution par défaut, on va le 

modifier pour une valeur de 9999. 

/ ! \ N’OUBLIER PAS DE FAIRE LA MANIPULATION 

INVERSE UNE FOIS L’INSTALLATION TERMINÉE / ! 

\ 

!!! N’oublier pas de redémarrer le site web et le 

serveur web !!! 

Maintenant que le Fast CGI est configuré, nous 

allons augmenter la capacité d’exécution des 

requêtes entre PHP et SQL 

 

b. Augmentation de l’exécution des requête en PHP 
 
Vous allez vous rendre dans le répertoire PHP, qui doit ce situé dans le chemin C:\programmes\PHP et vous 
allez rentrer dans l’édition de votre fichier php.ini  
Si vous avez pas le fichier php.ini copier le fichier php.ini-developpement et renommer le php.ini 
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Puis rechercher la ligne max_execution_time. 
La valeur est définie en seconde, par 
défaut elle est définie à 30, nous allons 
la modifier afin de la modifier pour 
l’augmenter à 9999 afin de permettre à 
l’ensemble des requêtes SQL de  
S’exécuter sur la base de données que l’on va créer. 
 
Une fois fait, nous allons rechercher une seconde ligne, qui est celle du memory_limit que nous allons 
augmenter de sa valeur d’origine 
défini à 128M pour 128 Méga-
Octets et nous allons l’augmenter à 
1024M soit 1 Giga-Octet de 
mémoire pour permettre un bon 
déroulement. 

/ ! \ N’OUBLIER PAS DE FAIRE LA MANIPULATION INVERSE UNE FOIS 
L’INSTALLATION TERMINÉE / ! \ 

!!! N’oublier pas de redémarrer le site web et le serveur web !!! 
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V. Déclaration de l’alias DNS   
 

Aller dans le gestionnaire DNS pour accéder à la console DNS. 

Doubler cliquer sur DNS puis dans l’option « Zone de recherche directe «  suivit de votre nom de domaine 

« domain.tld » faire cliquer droit "nouvel alias (CNAME) » 

 
 

Pour ce faire renseigner en premier le nom de l’alias, ensuite il vous proposera le FQDN de votre alias et 

derrière il demandera sur quel hôte d’enregistrement A ou AAAA il devra se greffer pour rediriger sur la 

ressource, vous renseigner l’information dc1.domain.tld et vous validerez par « OK », une fois fait GLPI est 

accessible et dans le chapitre suivant nous allons l’installer. 
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VI. Installation du programme GLPI 
 

a. Installation de base 
 

Maintenant que tous les fichiers ont été chargées et que vous avez effectué les configurations précédentes, 

vous allez pouvoir vous rendre sur le site http://glpi.domain.tld, et vous devriez avoir l’interface ci-dessous. 

Sélectionner la langue « Français », si ce n’est pas le cas par défaut et faite OK 

 
Accepter le contrat de licence et de copyright en fessant continuer. 

Sélectionner le bouton « Installation », car nous ne disposons pas encore du projet GLPI. 

Une fois arriver à cette étape, vous allez devoir, rouvrir l’édition du fichier php.ini, situé dans C:\PHP, comme 

on l’a fait pour  

l’augmentation du délai d’attente de la requête, et vous allez chercher l’ensemble de compilation 

d’extension et les décommenter 

 
 

 
Une fois l’ensemble de vos extensions décommenter, vous devrez redémarrer le site web, le serveur web et 
charger la page d’installation et reprendre toutes les étapes jusqu’à celle-ci. 
Dès lors que l’étape précédente a été réalisée, vous devriez avoir l’ensemble des indicateurs, vu 
précédemment être passé comme validé. Vous pouvez vous rendre en bas de la page et poursuivre 
l’installation. 
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Maintenant que toute « l’étape 0 » à été achevé, vous arriver sur cette page ou vous devrez connecter GLPI à 
votre serveur MySQL, comme on l’a vu précédemment : 
Le serveur SQL répondra au nom de : localhost ou 127.0.0.1 
L’utilisateur SQL sera : root 
Le mot de passe sera : Admin208$  
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Un message de confirmation est apparut et vous passer maintenant à l’étape 2, vous allez devoir sélectionner 
une base de données existante ou en créer une, je vous conseille lors de l’installation de créer une base de 
donnée avec le nom du projet donc glpi ou glpi_db, comme cela vous arrange. 
Une fois sélectionner le chargement va commencer 
 

 
 

/ ! \ IL N’Y AUCUNE INFORMATION VISUEL HORS LE CHARGEMENT DE L’ONGLET, N’INSISTER PAS SUR 
L’APPUIE 

DU BOUTON / ! \ 
 

b. Suivit de l’installation  
 
Le but ultime est d’obtenir une base SQL comportant 390 tables avec 
l’ensemble des données dedans, du moment que vous avez appuyé 
sur « Continuer > », je vous invite fortement à exécuter le Shell de 
MySQL serveur, pour y accéder ouvrez le menu démarrer, dévoilé le 
dossier MySQL et exécuter le logiciel « MySQL 8.3 Command Line 
Client », il vous demandera votre mot de passe du super-utilisateur 
root qui sera à fournir. 
Pour voir les bases de données et donc voir si la nôtre ce créer bien, 
nous allons utiliser la commande suivante : 
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Si l’installation se passe bien vous devriez atteindre  
Progressivement les 390 tables recherchées pour utiliser  
GLPI.  
 
Une fois l’installation fait , nous allons retournez dans ke php.ini et remodifier  la ligne, qui est celle du 
memory_limit que nous allons rediminuer à sa valeur d’origine défini à 128M   
 

 
 
Puis rechercher la ligne max_execution_time. 
La valeur est définie en seconde, par défaut elle est définie à 9999, nous allons la modifier afin de la modifier 
pour la diminuer à 30. 

  
Puis il faut vous rendre dans la gestion de votre site et vous intéresser aux interactions qui vont apparaitre 

sur la droite et rechercher le champ « paramètres 

avancés … ». 

Vous allez dévoiler le volet « Limites », et vous 

allez rechercher la ligne « Délai de connexion 

(secondes) », on va repasser sa valeur d’origine 

qui est 120 secondes 

  

!!! N’oublier pas de redémarrer le site web et le 

serveur web !!! 
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VI. Synchronisation des utilisateurs  
 

a. Connexion de l’annuaire  
 
Nous allons maintenant synchroniser notre annuaire Active Directory Domain Service, avec GLPI afin de 
permettre à nos utilisateurs de se connecter sur la solution avec le même identifiant et mot de passe 
que leur session utilisateur.  
Pour ce faire, il faut vous connecter avec le compte super-administrateur glpi et son mot de passe par 
défaut glpi. 
 Dans cette page, nous allons chercher dans le menu de droite, le niveau « Authentification », vous le 
dévoilé en cliquant dessus et vous allez vous rendre dans la page « Authentification ». 
 
Il va vous proposer des méthodes d’authentifications, celle qui nous intéresse est celle de 
l’authentification via un annuaire LDAP. 

 
 
Pour le moment, notre annuaire n’est pas référencé, nous allons donc le rajouter à l’aide du bouton plus en 
haut de page, dans l’encadrée. 

 
 
e formulaire ci-contre apparaitra, je vous invite à cliquer sur le modèle de pré-configuration « Active Directory 
», afin que les informations principales soient renseignées pour l’enregistrement. 
Il faudra renseigner le nom, qui correspond à celui de la méthode d’authentification NetBIOS soit « DOMAIN\ 
», le définir en tant que serveur par défaut, et actif. 
Il faudra ensuite donnée l’IP du serveur ADDS, soit 192.168.59.240, le port reste le même, ensuite il vous 
faudra récupérer le chemin de l’OU de vos utilisateurs donc généralement il se traduit par : 
OU=mes_utilisateurs,DC=domain,DC=tld. 
Une fois renseigné, vous devrez saisir le DN du compte (soit le compte d’accès à l’annuaire), vous renseignerez 
ici administrateur@domain.tld. 
De plus rentrer le mot de passe du compte ici Admin208$. 
Puis vous cliquerez sur le bouton « + Ajouter ». 
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b. Synchronisation des utilisateurs 
 
Maintenant que le contrôleur de domaine DC1 et GLPI sont reliés, nous allons pouvoir, implémenter 
l’ensemble de nos utilisateurs de la base active directory dans celle de GLPI. 
Cette fois ci pour faire que nos utilisateurs active directory puisse ce connecter sur GLPI avec leur identifiant 
de connexion, nous allons dévoile le sous-menu « Administration » et nous rendre dans « Utilisateurs ». 

 
 
Une fois, ici, cliquer sur le bouton en surbrillance en haut de page dénommé « Liaison annuaire LDAP ». 
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Ici, sélectionnez l’importation de nouveaux utilisateurs, pour pouvoir rechercher les utilisateurs de l’annuaire. 

 
Le formulaire ci-contre, traitre avec les utilisateurs non présents 
En base de données, ici nous ne cherchons pas d’utilisateur 
Précis, donc faite directement recherché, puis cocher l’ensemble 
Des options, faite le bouton action, et dans le menu déroulant, 
Choisissez « Importer », et une fois fait une confirmation 
Apparaitra en bas à droite pour vous informer du succès de 
L’opération. 
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